

## **РОМАНО СКАЛЬФИ (1923–2016)**

### **ВСЯ ЖИЗНЬ, ОТДАННАЯ РАДИ ЕДИНСТВА ЦЕРКВИ**

**Хулиан Каррон**

*26.12.2016. В день Рождества Христова в возрасте девяноста трех лет скончался основатель фонда «Христианская Россия». В 1957 году он познакомился с отцом Джуссани.*

*Письмо отца Хулиана Каррона монсеньору Франческо Браски*

Дорогой отец Франческо,

я желаю разделить скорбь большой семьи «Христианской России» в связи с кончиной отца Скальфи. В последний раз нам с ним удалось встретиться несколько дней назад, и меня поразило его всецелое вверение себя воли Господа и принятие болезни как обстоятельства жизни по призванию. Я навсегда сохраню в памяти тихую радость, увиденную на его лице, его любовь к Движению и преподанное мне благословение на ответственность, которую я несу.

Мы никогда не сможем в полной мере отблагодарить его за совместное с отцом Джуссани свидетельство веры, которое явило всем Церковь, дышащую двумя легкими на пространстве от Атлантического океана до Уральских гор, и за то, что он передавал людям горячее желание того единства, на какое Сам Христос указал как на высший знак Своего присутствия в мире.

Сегодня мы видим плоды отношений, налаженных отцом Скальфи в те времена, когда никто не интересовался Россией. Это его наследие, оставленное нам в день Рождества, который Тайна избрала, чтобы принять его в объятия, исполненные милосердия. Я прошу Богородицу помочь нам ощутить как свою собственную задачу, ради которой он отдал жизнь и которая столь важна для папы Франциска.

Ваш

отец Хулиан Каррон